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БЮДЖЕТНЫЙ ПРОГНОЗ
муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области на 2021-2026 годы


1. Основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период

               Бюджетный прогноз муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области на 2021-2026 годы (далее - муниципального района) разработан в рамках действующего бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации и Кировской области на базе основных параметров бюджета муниципального района, утвержденных решением Советской районной Думы от 19.12.2020 № 84 «О бюджете муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», и показателей прогноза социально-экономического развития Советского района на долгосрочный период по умеренному варианту, предполагающему более низкие темпы роста. 
             В долгосрочной перспективе приоритеты бюджетной политики в части доходов направлены на улучшение качества администрирования бюджетных поступлений, а также реализации мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов и сокращению недоимки в бюджет Советского района.
            Безвозмездные поступления запланированы в соответствии с перечнем и  объемами межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета в виде дотаций, выделяемых на безвозмездной основе, субвенций на выполнение переданных государственных полномочий, субсидий на софинансирование расходных обязательств и иных целевых межбюджетных трансфертов, утвержденных законом области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».  
            Расходная часть бюджетного прогноза муниципального района сформирована исходя из ожидаемой доходной базы бюджета муниципального района  на долгосрочный период с учетом ограничений и требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, по предельному объему дефицита бюджета муниципального района, объему муниципального долга.  
          При прогнозировании расходов учтены основные мероприятия муниципальных программ, действующих на период до 2030 года и являющихся важнейшим инструментом эффективного расходования бюджетных средств и достижения запланированных целевых показателей. В дальнейшем муниципальные программы будут разрабатываться вновь с учетом выполнения показателей их эффективности.
          Бюджетный прогноз бюджета муниципального  района составлен с учетом предельного значения объема дефицита бюджета муниципального района, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации.
          При формировании бюджета на очередной финансовый год  основные параметры бюджетного прогноза  будут скорректированы с учетом изменяющихся условий социально-экономического развития  Советского района, уточнения объемов межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального района из областного бюджета. 
