Пояснительная записка
к  Отчету о соблюдении норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления и расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления  и муниципальных служащих на 01.04.2023 года  по Советскому району.
       Советскому району на 2023 год  доведен норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в сумме 38987,0 тыс. рублей, плановый объем расходов в  бюджете муниципального района   по состоянию на 01.04.2023 года составляет  37551,5  тыс. рублей,  что на  1435,5 тыс. рублей меньше   установленного норматива.
       По   поселениям плановый объем  расходов на 2023 год   не  превышает доведенный  норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.
       Штатная численность работников органов местного самоуправления Советского района   не превышает установленную предельную штатную численность работников органов местного самоуправления на 2023 год.  

       Городскому поселению на 2023 год доведена предельная штатная численность 16,0 шт. единиц, в том числе работников, занимающихся техническим обеспечением и обслуживанием 2,5 шт. единицы. По состоянию на 01.04.2023 года утверждено в штатном расписании 14,5 штатных единиц. Расходы на содержание 2,5 шт. единиц работников, занимающихся техническим обеспечением и обслуживанием,  решением городской  Думы перенесены с 1 июня 2011 года на раздел, подраздел 0113.
       Расходы по ФОТ по муниципальному району составили 6082,8 тыс. рублей или 23,4 % от  годового   ФОТ. Экономия по фонду оплаты труда сложилась в связи с наличием вакантных ставок.
       По поселениям расходы по ФОТ не  превысили  25% годового норматива ФОТ, за исключением Кичминского сельского поселения.
       По Кичминскому сельскому поселению расходы по ФОТ составили 27% в связи с выплатой компенсации за неиспользованный отпуск специалисту при увольнении.
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