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                                                                                              Приложение 
                                                                                              УТВЕРЖДЕНА
                                                                                              приказом начальника      финансового управления                                                                                                                                                                                                                                                                                     от  21.06.2017      № 17     

МЕТОДИКА
прогнозирования поступлений доходов в  бюджет муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области, главным администратором которых является финансовое управление администрации Советского района
1. Общие положения

1.1.  Настоящая методика прогнозирования поступлений доходов,  в  бюджет муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области (далее – методика) разработана в целях реализации финансовым управлением администрации Советского района (далее – финансовое управление)  полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального образования Советский муниципальный район Кировской области (далее - бюджет муниципального района)  в части прогнозирования поступлений доходов по закрепленным за финансовым управлением доходам бюджета муниципального района.

Методика определяет основные принципы прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального района, администрируемых финансовым управлением, исходя из действующего на момент составления проекта бюджета бюджетного законодательства Российской Федерации и Кировской области.

1.2. Прогнозирование  поступлений доходов осуществляется в разрезе видов доходных источников, закрепленных за финансовым управлением решением о бюджете муниципального района.
На этапе формирования проекта бюджета муниципального района на очередной финансовый год и плановый период осуществляется прогнозирование поступлений администрируемых финансовым управлением безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В связи с отсутствием системного характера поступлений и объективной информации для прогнозирования на этапе формирования проекта бюджета муниципального района на очередной финансовый год и плановый период прогнозирование не осуществляется по следующим видам доходов, администрируемых финансовым управлением:
проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов (код бюджетной классификации доходов - 912 1 11 03050 05 0000 120);  

денежные  взыскания (штрафы)  за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов муниципальных районов) (код бюджетной классификации доходов – 912 1 16 18050 05 0000 140);

денежные  взыскания,  налагаемые  в  возмещение  ущерба,  причиненного  в результате незаконного или нецелевого использования  бюджетных  средств (в части бюджетов муниципальных районов) (код бюджетной классификации доходов – 912 1 16 32000 05 0000 140);
невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (код бюджетной классификации доходов – 912 1 17 01050 05 0000 180);

поступления в бюджеты муниципальных районов по решениям о взыскании средств из иных бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (код бюджетной классификации доходов – 912 1 18 05100 05 0000 151);

поступления в бюджеты муниципальных районов (перечисления из бюджетов муниципальных районов) по урегулированию расчетов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по распределенным доходам (код бюджетной классификации доходов – 912 1 18 05000 05 0000 180);

перечисления из бюджетов муниципальных районов (в бюджеты муниципальных районов) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы (код бюджетной классификации доходов – 912 2 08 05000 05 0000 180);

доходы бюджетов муниципальных районов от возврата остатков субсидий и субвенций  и  иных  межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений  (код бюджетной классификации доходов – 912 2 18 60010 05 0000 151);    
  возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов   (коды бюджетной классификации доходов, входящие в группировочный код  912 2 19 00000 05 0000 151).

По непрогнозируемым видам доходов показатели поступлений определяются в ходе исполнения бюджета муниципального района с учетом их фактического поступления в соответствии с положениями пунктов 2 и 3 статьи 232 и пункта 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

1.3. При прогнозировании поступлений администрируемых доходов используются следующие методы (комбинация методов):

прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений;

усреднение – расчет, основанный на усреднении годовых объемов поступлений доходов в бюджет муниципального района не менее чем за 3 года, предшествующих расчетному, или за весь период поступления доходов, если он не превышает 3 года;

экстраполяция – расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменения поступлений доходов в предшествующие периоды;

индексация – расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику поступления прогнозируемого вида доходов.

1.4.  Прогнозирование поступлений доходов в бюджет муниципального района  на плановый период осуществляется с применением коэффициентов, характеризующих динамику поступления прогнозируемого вида доходов.
2.  Прогнозирование безвозмездных поступлений
Прогноз безвозмездных поступлений в бюджет муниципального района из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации осуществляется на основании объема расходов, предусмотренных на указанные цели проектом областного закона (областным законом) об областном бюджете, по следующим кодам бюджетной классификации доходов:
дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 15001 05 0000 151);

дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 15002 05 0000 151);
прочие дотации бюджетам муниципальных районов (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 19999 05 0000 151);

прочие субсидии бюджетам муниципальных районов (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 29999 05 0000 151);

субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 35118 05 0000 151);

субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 30024 05 0000 151);

прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов (код бюджетной классификации доходов – 912 2 02 49999 05 0000 151).


В случае если проектом областного закона (областным законом) об областном бюджете объем расходов на указанные цели не определен, показатели поступлений доходов определяются в текущем финансовом  году в ходе исполнения бюджета муниципального района.
3. Порядок корректировки прогнозных объемов поступлений

Корректировка утвержденного прогноза поступления доходов на текущий финансовый год по каждому доходному источнику производится финансовым управлением исходя из фактического объема поступлений на последнюю отчетную дату текущего финансового года, иных факторов, оказывающих влияние на поступление доходов, в том  числе не учтенных ранее, при прогнозировании.
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